Vysvetlenie

Otazka zdujemcu:

V zadani zakazky su rozpisané dve Casti zakazky, t.j. 1. Latkové rolety na 17 ks 10 dielnych
okien a 2. Vertikalne zaluzie na 66 ks okien Sirky

660 cm. V rozpocte s vykazom vymer su uvedené 3 polozky, z ktorych prva a tretia
koreSponduju s vyssie uvedenymi, druha polozka (Vnutorna latkova roleta) nie. Na aké
rozmery a s akymi vlastnostami sa maju nacenit tieto rolety?

Vysvetlenie:

pol. 1 = montaz textilnych roliet
pol. 2 = dodavka textilnych roliet
pol. 3 = dodavka a montdz zaluzii

program cenkros ma vacsinou polozky delené zvlast na dodavku a zvlast montaz. Avsak v
pripade Zaluzii je to jedna polozka, ktord obsahuje aj dodavku aj montaz.



